3
[bookmark: _GoBack]v-ev-001










[bookmark: _Hlk72233826][bookmark: _Hlk72243773]Про встановлення технічних засобів автоматичної фіксації подій, що містять ознаки адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху


[bookmark: _Hlk72236030][bookmark: _Hlk72236100][bookmark: _Hlk72236126]З метою забезпечення безпеки дорожнього руху, зниження аварійності та тяжкості її наслідків на ділянках вулично-дорожньої мережі міста Миколаєва, враховуючи лист управління патрульної поліції в Миколаївській області Департаменту патрульної поліції від 28.04.2021 № 7696/11/16/01-2021, відповідно до Закону України «Про дорожній рух», постанови Кабінету Міністрів України від 10.11.2017 № 833 «Про функціонування системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі», керуючись ст. 52, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити управлінню патрульної поліції в Миколаївській області Департаменту патрульної поліції встановлення технічних засобів фіксації подій, що містять ознаки адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі, на таких ділянках у місті Миколаєві:
- просп. Центральний, буд. №№ 160-162, камера в напрямку вул. 6 Слобідської;
- просп. Центральний, буд. № 177 А, камера у напрямку вул. 3 Слобідської;
- просп. Центральний – вул. Інженерна, камери по просп. Центральному в обох напрямках;
- просп. Центральний – вул. Водопровідна, камери по просп. Центральному в обох напрямках;
- вул. Велика Морська, буд. №№ 3, 5, 7, камера в напрямку мостового переходу;
- просп. Богоявленський – вул. Старофортечна, камери по просп. Богояв-ленському в обох напрямках;
- просп. Богоявленський – вул. Прибузька, камери по просп. Богояв-ленському в обох напрямках;
- просп. Богоявленський – вул. Менделєєва, камера по просп. Богояв-ленському в напрямку вул. Каштанової;
- просп. Героїв України, 9 Т, камери по просп. Героїв України в обох напрямках;
- вул. Троїцька – вул. Вінграновського, камери по вул. Троїцькій в обох напрямках.

2. Виконавчим органам Миколаївської міської ради, підприємствам, установам, організаціям сприяти у процесі встановлення камер автоматичної фіксації подій, що містять ознаки адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти першого заступника міського голови Лукова В.Д.



Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Суб’єкт подання проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про встановлення технічних засобів автоматичної фіксації подій, що містять ознаки адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху» є відділ стандартизації та впровадження електронного врядування Миколаївської міської ради в особі начальника відділу –  Дмитра Андрійовича Канарського.
Розробником проекту даного рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради є Поліна Ігорівна Куц – головний спеціаліст відділу стандартизації та впровадження електронного врядування Миколаївської міської ради, т. 0936145327.
Відповідне рішення розроблене з метою забезпечення безпеки дорожнього руху, зниження аварійності та тяжкості її наслідків на ділянках вулично-дорожньої мережі міста Миколаєва.
Правовим обґрунтуванням необхідності даного розпорядження є Закон України «Про дорожній рух», постанова Кабінету Міністрів України «Про функціонування системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Начальник відділу 
стандартизації та впровадження 
електронного врядування 
Миколаївської міської ради		             	                       Д. КАНАРСЬКИЙ	


