Чергові вибори депутатів місцевих рад, сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 року
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Про розгляд звернення Под’ячева Станіслава Валерійовича

щодо повернення грошової застави, як помилково зарахованих на рахунок Миколаївської міської виборчої комісії Миколаївської області

21 жовтня 2015 року до Миколаївської міської виборчої комісії Миколаївської області надійшло звернення Под’ячева Станіслава Валерійовича про повернення грошових коштів внесених на розрахунковий рахунок Миколаївської міської виборчої комісії Миколаївської області (квитанція № 54 від 30.09.2015) як «грошова застава кандидата на посаду міського голови, який висувається шляхом само висування» в розмірі 18032,00 грн., платник – Под’ячев Станіслав Валерійович.
Розглянувши вказане звернення Миколаївська міська виборча комісія зазначає.

На розрахунковий рахунок Миколаївської міської виборчої комісії Миколаївської області крім зазначеного у зверненні платежу (квитанція № 54 від 30.09.2015) надійшов платіж (квитанція № 14 від 30.09.2015) як «за кандидата на посаду міського голови інн.40010192 Миколаївська міська організація політичної партії «Республіка» в розмірі 18032,00 грн., платник – Миколаївська міська Організація політична партія «Республіка».
Постановою від 01.10.2015 № 73 Миколаївська міська виборча комісія Миколаївської області зареєструвала кандидатом на посаду Миколаївського міського голови Миколаївської області від Миколаївської міської організації політичної партії «Республіка» Под’ячева Станіслава Валерійовича.

Таким чином, на розрахунковий рахунок Миколаївської міської виборчої комісії Миколаївської області грошова застава за кандидата на посаду Миколаївського міського голови Миколаївської області Под’ячева Станіслава Валерійовича надійшла двічі (квитанція № 54 від 30.09.2015 та квитанція № 14 від 30.09.2015).
Відповідно до стаття ч. 4 ст. 44 Закону України «Про місцеві вибори», грошова застава повертається відповідному суб’єкту внесення у випадку, якщо відмовлено в реєстрації відповідного кандидата, всім кандидатам, включеним до виборчого списку, якщо відповідні вибори були визнані такими, що не відбулися, або якщо за результатами місцевих виборів кандидат визнаний обраним міським головою або місцева організація партії, що висунула список кандидатів у депутати, отримала право на участь у розподілі депутатських мандатів. В інших випадках грошова застава не повертається і перераховується територіальною виборчою комісією відповідно до Державного бюджету України, бюджету Автономної Республіки Крим, місцевого бюджету.
Цей перелік є вичерпний.

Відповідно до пункту 5 наказу Міністерства фінансів України від 03.09.2013 № 787 «Про затвердження Порядку повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів» - повернення помилково або надміру зарахованих до бюджету податків, зборів, платежів та інших доходів бюджетів здійснюється за поданням органів, що контролюють справляння надходжень бюджету.
Постановою Національного банку України від 21.01.2004 №22 «Про затвердження Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті» затверджена Інструкція про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті.

Пункт 1.3. Інструкції : Вимоги цієї Інструкції поширюються на всіх учасників безготівкових розрахунків, а також на стягувачів та обов'язкові для виконання ними.

Пунктом 2.35. Інструкції зазначено, що кошти,  що помилково зараховані на рахунок неналежного отримувача, мають повертатися ним у строки, установлені законодавством України, за порушення яких неналежний отримувач несе відповідальність згідно із законодавством України. У разі неповернення неналежним отримувачем за будь-яких причин коштів у зазначений строк повернення їх здійснюється в судовому порядку.

Враховуючи вищевикладене, керуючись ч. 4 ст. 44 Закону України «Про місцеві вибори», наказом Міністерства фінансів України від 03.09.2013 № 787 «Про затвердження Порядку повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів» та Постановою Національного банку України від 21.01.2004 № 22 
Миколаївська міська виборча комісія Миколаївської області
Постановляє:
1. Повернути Под’ячеву Станіславу Валерійовичу, помилково зараховану грошову заставу згідно квитанції №54 від 30.09.2015 в розмірі 18032,00 грн.  внесену як грошову заставу від кандидата на посаду міського голови - шляхом самовисування. 

2. Цю постанову оприлюднити на офіційному веб-сайті Миколаївської міської ради та на стенді офіційних матеріалів.
Голова  ММВК

Миколаївської області
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