Інформація
про роботу постійних комісій Миколаївської міської ради
за ІV квартал 2017 року

З питань прав людини,законності,гласності,антикорупційної політики,місцевого самоврядування,депутатської діяльності та етики
(голова комісії Малікін О.В. )

Проведено 11 засідань комісії, розглянуто 73 питання: 41 звернень департаментів, управлінь Миколаївської міської ради, 10 звернення депутатів Миколаївської міської ради VII скликання, 18 звернень громадян та 9 юридичних осіб.
На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися проекти рішень чергових сесій міської ради :
· «Про затвердження списку присяжних Заводського районного суду м. Миколаєва»;
· «Про затвердження переліків адміністративних послуг, що надаються через департамент з  надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради»;
· «Про дострокове припинення повноважень міського голови Сєнкевича О.Ф.;
· «Про надання дозволу на приватизацію жилих приміщень гуртожитку по вул. Терасній, 7-А в м. Миколаєві»;
· «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 05.04.2016 №4/14 «Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування у місті Миколаєві на 2016-2018 роки»;
· «Про припинення повноважень та відсторонення від виконання обов’язків начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради Гавриша Ю.В.»;
· «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/12 «Про затвердження міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2019 роки»;
· «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 11.08.2016 № 6/3 «Про затвердження Плану зонування території міста Миколаєва»;
· «Про делегування повноважень на укладання та підписання угод, договорів від імені Миколаївської міської ради та її виконавчого комітету»;
· «Про створення комунальної установи Миколаївської міської ради «Центр підтримки та дозвілля внутрішньо переміщених осіб та ветеранів антитерористичної операції»;
· «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік»;
· «Про внесення змін до рішення міської ради від 15.12.2016 №12/3 «Про затвердження на посади заступників міського голови та керуючого справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради»;
· «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2016 №13/3 «Про затвердження персонального складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради»
Розглянуті в тому числі нагальні питання:
· щодо визначення загальнообов’язкових вимог для форми та змісту пояснювальної записки до проекту рішення міської ради від 13.10.2017 № 252;
· щодо термінового вирішення питання про виділення земельної ділянки під будівництво нового кладовища;
· звіт заступника міського голови Турупалова А.В. та начальника управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради – головного архітектора міста Палехи Г.А. з питань врахування та виконання вимог «Акту перевірки дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, державних стандартів і правил» від 14.07.2017;
· щодо визначення  порядку доступу в сесійну залу у зв’язку із провокацією невідомих осіб (повідомлення про замінування) під час проведення 16.11.2017 пленарного засідання 28-ої чергової сесії Миколаївської міської ради VII скликання
Підготовлені та надані рекомендації з всіх поточних питань.

З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку
(голова комісії Бернацький О.В.)

Проведено 11 засідань постійної  комісії, розглянуто 182 питання, 15 звернень юридичних та 4 – фізичних осіб.
За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті  проекти рішень міської ради: «Про внесення доповнення до рішення міської ради від 23.12.2016 №43/11 «Про затвердження міської програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей», «Про затвердження переліків адміністративних послуг, що надаються через департамент з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради», «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/24 «Про затвердження Програми економічного і соціального  розвитку м. Миколаєва на 2017 рік», «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 р. №13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік», «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Миколаївської міської ради на 2018 рік», «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік», та ін., з їх подальшим винесенням на розгляд сесії міської ради. 
Також було розглянуто питання щодо: встановлення біля ЗОШ №17 м. Миколаєва  конструкції «лежачий поліцейський»; придбання управлінням екології департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради саджанців дерев для подальшого висаджування з метою озеленення м. Миколаєва; здійснення процедури закупівлі новорічних світлових фігур (ілюмінацій) згідно специфікації та технічних характеристик; реалізації проекту «Траса здоров’я» на території парку Перемоги у 2018 році; придбання 16 комплектів парт в кабінет №22 ЗОШ №53 м. Миколаєва; щодо несанкціонованого обрізання ялинок в м. Миколаєві; пропозицій головних розпорядників бюджетних коштів щодо внесення змін до проекту рішення «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік», та ін.  
Після розгляду всіх поточних питань членами комісії було надано відповідні рекомендації.

З питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології
(голова комісії Концевой І.О.)

Проведено 1 засідання постійної  комісії, розглянуто 742 питань,                  581 - звернень юридичних та фізичних осіб, які надані управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради до постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології щодо оформлення правових документів на земельні ділянки. 
161 – звернень депутатів міської та керівників фракцій до постійної комісії міської ради щодо оформлення правових документів на земельні ділянки; юридичних та фізичних осіб щодо оформлення правових документів на земельні ділянки; відділів, управлінь виконкому, адміністрацій районів та інших установ міста щодо оформлення правових документів на земельні ділянки та інше. 
[bookmark: _GoBack]       За заначений період на постійній комісії розглянули інформацію заступника міського голови – директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради  Бондаренко В.І.  щодо доопрацювання проекту рішення «Про міський бюджет м.Миколаєва на 2018 рік»; Проект рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2018-2020 роки»; заслухали та прийняли рекомендації щодо усного звернення депутата Миколаївської міської ради Мішкура С.С. щодо необхідності розроблення виконавчою владою положення про видачу сервітуту на земельну ділянку, з метою впровадження практики видачі сервітуту на земельну ділянку на підставі відповідного рішення Миколаївської міської ради.
        В ході розгляду питань на засіданнях комісії за результатами розгляду були надані відповідні рекомендації. 

З питань житлово-комунального господарства,
комунальної  власності та благоустрою міста
(голова комісії Рєпін О.В.)

Проведено 13 засідань комісії, розглянуто 768 питання, з них 675 звернень юридичних та 93 – фізичних осіб. 
Згідно з планом роботи комісії розглянуті питання: щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на продовження строку дії договору оренди нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на укладання договору оренди нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на укладання договору позички нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на внесення змін до договору оренди нежитлових приміщень, проекти рішень міської ради «Про внесення доповнення до Програми поводження з собаками та котами на території міста Миколаєва на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням Миколаївської міської ради 20.12.2012 №23/17», «Про внесення зміни до рішення Миколаївської міської ради від 23.01.2015 № 45/3 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства м. Миколаєва на 2015-2019 роки», «Про затвердження Статуту обласного комунального підприємства «Миколаївоблтеплоенерго» в новій редакції, щодо надання ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» з метою  укладення договору по реструктуризації боргу за спожитий бюджетний газ в 2016 році, проекти рішень міської ради «Про затвердження  нової редакції Статуту комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївські парки», «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Миколаївське міжміське бюро технічної інвентаризації», «Про затвердження міської Програми встановлення індивідуальних  лічильників газу у квартирах мешканців м. Миколаєва на 2018-2019 роки», Інформація щодо фінансового стану СКП «Гуртожиток», стосовно будівництва крематорію в м. Миколаєві, проекти рішень міської ради «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Експлуатаційне лінійне управління автодоріг», «Про внесення змін до Статуту житлово-комунального підприємства Миколаївської міської ради «Південь», «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Дорога», «Про внесення змін до статуту комунального підприємства Миколаївської міської ради «Позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку Дельфін», «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Миколаївське міжміське бюро технічної інвентаризації».
Після вивчення питань надані рекомендації: управлінню комунального майна Миколаївської міської ради укласти договір/внести зміни до договору оренди/позички, департаментам/управлінням Миколаївської міської ради винести на розгляд сесії проекти рішень.

З питань промисловості, транспорту,енергозбереження,
зв’язку,сфери послуг,підприємництва та торгівлі
(голова комісії Євтушенко В.В.)


З за планових 13 засідань комісії, проведено 13 засідань, що складає 100%. Всього, включаючи  звернення юридичних та фізичних осіб, на комісію надійшло 117 питань та 8 звернень було внесено до порядку денного та розглянуто з голосу.  Всього було розглянуто 125 питань (106%). Для повторного розгляду, перенесено 15 питань, що складає 12% від загальної кількості питань та 1 питання було зняте з розгляду, що складає 0,8% від загальної кількості.
	Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуті та надані рекомендації з наступних питань: щодо  пасажирських  перевезень  до  мкр.  Матвіївка, впорядкування та обговорення  проблемних  питань  в  сфері  пасажирських  в  місті  Миколаєві, зміни  в  організації  дорожнього  руху  транспортних  засобів  на  окремих  вулицях  м.Миколаєва, стан підготовки  міста  до  осінньо-зимового  періоду (наявність  та  стан  спецтехніки, доріг міста тощо), затвердження  Плану  діяльності  з    підготовки  проектів  регуляторних  актів  Миколаївської  міської ради на 2018 рік.




З питань охорони здоров’я,соціального захисту населення,освіти,культури,туризму,молоді та спорту
(голова комісії Мотуз С.В.)

В цьому кварталі було  проведено 61% комісій із запланованих 13 комісій згідно графіку. Всього було розглянуто 67 питань з 70 передбачених порядком денним, включаючи депутатські звернення, звернення управлінь Миколаївської міської ради, депутатських звернень, звернень громадських організацій та громадян.
	Згідно з планом роботи постійної комісії були розглянуті проєкти рішення, які пропонуються на розгляд сесії Миколаївської міської ради, прийняті відповідні рекомендації з наступних звернень: звернення управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради щодо погодження продовження дії двох контрактів з керівниками комунальних закладів охорони здоров’я та призначення на посаду головного лікаря дитячої міської поліклініки №2 – Георгієвої Т.А., звернення депутата Миколаївської міської ради VII скликання Суслової Т.М., щодо розгляду питання не готовності шкільних навчальних закладів м. Миколаєва до 1 вересня, звернення ГО «Миколаївське міське об’єднання родин з особливими дітьми та інвалідів-дитинства «Усмішка дитини» щодо розгляду та вирішення питання браку коштів на оренду транспорту, телефонний зв'язок, сканування та копіювання документів, звернення позаштатного радника міського голови з питань вирішення проблем людей з особливими потребами, представника ГО «Перемогти себе», ініціативної групи батьків дітей з особливими потребами щодо включення до міського бюджету 2018 року заходів з придбання путівок та курсовок для дітей та забезпечення фінансування осіб, що їх супроводжують з розрахунку 100 дітей на рік у запропоновані лікувальні заклади, звернення  управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради, щодо розгляду питання доцільності створення на базі Пологового будинку №3 обласного пологового будинку та інші важливі питання соціальної сфери міста Миколаєва.


