Інформація
про роботу постійних комісій Миколаївської міської ради
за ІI квартал 2018 року

З питань прав людини,законності,гласності,антикорупційної політики,місцевого самоврядування,депутатської діяльності та етики
(голова комісії Малікін О.В. )

Проведено 3 засідання комісії, розглянуто 39 питань: 30 звернення департаментів та управлінь Миколаївської міської ради, 1 звернення юридичних осіб, 4 звернення фізичних осіб.
На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися в тому числі проекти рішень чергових сесій міської ради :
· «Про затвердження істотних умов енергосервісних договорів»;
· «Про затвердження Плану дій зі сталого енергетичного розвитку та клімату міста Миколаєва до 2030 року»;
· «Про створення тимчасової контрольної комісії Миколаївської міської ради VII скликання з вивчення питання законності функціонування автозаправних станцій, у тому числі газових, на територій м. Миколаєва», s-gs-069;
· «Про припинення діяльності комунальних закладів Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» в результаті реорганізації шляхом перетворення у комунальні некомерційні підприємства»;
· «Про затвердження Положень про конкурс на посаду керівників закладів загальної середньої освіти м. Миколаєва та керівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти, що фінансуються з міського бюджету м. Миколаєва», файл s-no-010;
· «Про зміну освітнього рівня, перейменування Миколаївської міської вечірньої загальноосвітньої школи ІІІ ступеня з заочною формою навчання Миколаївської міської ради Миколаївської області», файл s-no-011;
· «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства Миколаївської міської ради «Позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Дельфін», файл s-fk-691;
· «Про звернення депутатів Миколаївської міської ради до Верховної Ради України щодо внесення змін до Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання»;
· «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/12 «Про затвердження міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2019 роки»;
· «Про надання поворотної фінансової допомоги комунальному підприємству Миколаївської міської ради «Миколаївелектротранс», файл s-tr-040_18.
Розглянуті в тому числі нагальні питання:
· щодо майнового комплексу Вітовської центральної районної лікарні, прийняття цілісного майнового комплексу за адресами : м.Миколаїв, просп.Богоявленський,366, вул.Самойловича,25-а, просп.Богоявленський, 311;
· щодо передачі всіх приміщень, запланованих для розміщення поліцейських станцій, з метою реалізації заходів Програми «Сприяння діяльності правоохоронних органів на території міста Миколаєва на 2017-2019 роки», норм чинного законодавства та задоволення потреб органів Національної поліції міста щодо забезпечення службової діяльності;
· пропозицій стосовно переліку питань, які мають розглядатися на засіданнях постійної комісії з питань прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики у ІІ півріччі 2018 року.
Підготовлені та надані рекомендації з всіх поточних питань.

З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку
(голова комісії Бернацький О.В.)

Проведено 11 засідань постійної  комісії, розглянуто 109  питання, 5 звернень юридичних та 3 – фізичних осіб.
За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті проекти рішень міської ради: «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік»,  «Про затвердження Положень про конкурс на посаду керівників закладів загальної середньої освіти м. Миколаєва та керівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти, що фінансуються з міського бюджету м. Миколаєва», «Про створення міського центру підтримки внутрішньо переміщених осіб та ветеранів АТО та затвердження його Положення», «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/12 «Про затвердження міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2019 роки», «Про надання поворотної фінансової допомоги комунальному підприємству Миколаївської міської ради «Миколаївелектротранс», «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 № 4/12 «Про затвердження Програми «Молодь» на 2016-2018 роки (зі змінами та доповненнями)», «Про звернення депутатів Миколаївської міської ради до Антимонопольного комітету України щодо зменшення строку для подання повідомлення про державну допомогу», та ін., з їх подальшим винесенням на розгляд сесії міської ради.
Також було розглянуто питання: щодо погодження відкоригованого пооб’єктного плану робіт із утримання та ремонту об’єктів житлово-комунального господарства м. Миколаєва на 2018 рік; сприяння в проведенні в поточному 2018 році санації ЗОШ №45; демонтажу димохідної труби розташованої на території котельні по вул. Водопійній,36; щодо виконання показників фінансових планів ТРК «Март» за останні 3 роки (2015-2017 роки); виділення коштів на ремонт під’їздів будинку за адресою м. Миколаїв вул. Космонавтів, 148г; щодо стану дитячого садку № 67 м. Миколаєва та подальша доля його вихованців та вихователів.
Після розгляду всіх поточних питань членами комісії було надано відповідні рекомендації.

З питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології
(голова комісії Концевой І.О.)

Проведено 9 засідань постійної  комісії, розглянуто 1089 питань,                  1044 - звернень юридичних та фізичних осіб, які надані управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради до постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології щодо оформлення правових документів на земельні ділянки. 
45 – звернень депутатів міської та керівників фракцій до постійної комісії міської ради щодо оформлення правових документів на земельні ділянки; юридичних та фізичних осіб щодо оформлення правових документів на земельні ділянки; відділів, управлінь виконкому, адміністрацій районів та інших установ міста щодо оформлення правових документів на земельні ділянки та інше. 
        В ході розгляду питань на засіданнях комісії за результатами розгляду були надані відповідні рекомендації. 

З питань житлово-комунального господарства,
комунальної  власності та благоустрою міста
(голова комісії Рєпін О.В.)

Проведено 11 засідань комісії, розглянуто 585 питання, з них 553 звернень юридичних та 32 – фізичних осіб. 
Згідно з планом роботи комісії розглянуті питання: щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на продовження строку дії договору оренди нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на укладання договору оренди нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на укладання договору позички нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на внесення змін до договору оренди нежитлових приміщень, проекти рішень міської ради «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності об’єктів права іншої власності», «Про безоплатну передачу об’єкта права комунальної власності територіальної громади міста іншій особі», «Про передачу з комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва до державної власності об’єкта незавершеного будівництва по вул. 3 Слобідській (Дзержинського), 49/10», «Про відчуження майна комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва», «Про внесення змін до Статуту міської лікарні», «Про затвердження Статуту комунального підприємства Миколаївської міської ради «Інститут соціально-економічного розвитку міста» в новій редакції», Проект змін до Додатку 3 «Перелік пропозицій щодо об’єктів будівництва, реконструкції, технічного переоснащення та реставрації та 2018-2020 роки» Програми економічного розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки (в частині департаменту житлового-комунального господарства), затвердженої рішенням Миколаївської міської ради №32/16 від 21 грудня 2017 року», «Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин у м. Миколаєві на 2018-2022 роки» (2 варіанти), «Про затвердження Статуту комунального підприємства Миколаївської міської ради «Інститут соціально-економічного розвитку міста» в новій редакції», «Про затвердження типового Статуту житлово-комунального підприємства Миколаївської міської ради», «Про внесення доповнень до Статутів житлово-комунальних підприємств Миколаївської міської ради», «Про затвердження типового Статуту житлово-комунального підприємства Миколаївської міської ради», про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Миколаєва».
Після вивчення питань надані рекомендації: управлінню комунального майна Миколаївської міської ради укласти договір/внести зміни до договору оренди/позички, департаментам/управлінням Миколаївської міської ради винести на розгляд сесії проекти рішень.


З питань промисловості, транспорту,енергозбереження,
зв’язку,сфери послуг,підприємництва та торгівлі
(голова комісії Євтушенко В.В.)

З за планових 10 засідань комісії, проведено 9 засідань, що складає 90%. Всього, включаючи  звернення юридичних та фізичних осіб, на комісію надійшло 100 питаннь. З них 6 питань не були розглянуті та перенесені для розгляду, що складає 6% від загальної кількості питань. Всього було розглянуто 94 питань (94%). Для повторного розгляду, перенесено 8 питань, що складає 8% від загальної кількості питань. 
[bookmark: _GoBack]Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуті та надані рекомендації з наступних питань: питання встановлення тарифів на оплату спожитого газу власниками квартир, які відмовилися від встановлення загально будинкових приладів обліку газу, Положення про тимчасові споруди, про надання кандидатури для включення до складу конкурсного комітету з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, щодо  надання  ПАТ  «Укргазбанк»  електротранспорту на умовах лізингу, інформація  щодо комерційної  пропозиції  Львівського  автобусного  заводу  (ЛАЗ)  щодо постачання  транспорту.

[bookmark: _Hlk25762903]З питань охорони здоров’я,соціального захисту населення,освіти,культури,туризму,молоді та спорту
(голова комісії Мотуз С.В.)

В цьому кварталі було  проведено 61% комісій із запланованих 13 комісій згідно графіку. Всього було розглянуто 40 питань з 51 передбачених порядком денним, включаючи депутатські звернення, звернення управлінь Миколаївської міської ради, депутатських звернень, звернень громадських організацій та громадян.
[bookmark: _Hlk25763195]	Згідно з планом роботи постійної комісії були розглянуті проєкти рішення, які пропонуються на розгляд сесії Миколаївської міської ради, прийняті відповідні рекомендації з наступних звернень: звернення голови ради трудового колективу КП ТРК «МАРТ» за вхідним №5194 від 30.03.2018 про розгляд можливості виділення дотації на покриття збитків комунального підприємства, звернення департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради з приводу збільшення річних лімітних асигнувань на компенсаційні виплати на пільговий проїзд електротранспортом окремим категоріям громадян за рахунок коштів міського бюджету, звернення Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву», звернення управління освіти Миколаївської міської ради щодо виділення додаткових коштів на 2018 рік в сумі 15000 тис. грн. з метою забезпечення якісної, сучасної загальної середньої освіти у рамках Нової української школи, звернення батьківського комітету спортивної секції з плавання плав басейну «Зоря» щодо прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва спортивного комплексу «Зоря» для подальшого розвитку та належного фінансування та інші важливі питання соціальної сфери міста Миколаєва.








