Витяг з протоколу

засідання експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 21.06.2017

СЛУХАЛИ:
(…)

Золотухіна М.Є., який оприлюднив розробки з теми: «Виклики доброчесності запровадження програмно - цільового методу у и. Миколаєві. Презентація методики проведення громадського аудиту бюджетних програм».  

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА - 12
ПРОТИ - 0
УТРИМАЛИСЬ - 0
НЕ ГОЛОСУВАЛИ - 0
(….)

ВИРІШИЛИ:

По-перше, Визнати доцільність для членів ЕГР опанувати запропоновану методику.

По-друге, Рекомендувати Миколаївському міському голові для підвищення у м. Миколаєві дієвості механізмів/інструментів демократичності, прозорості і ефективність управління місцевими фінансами через розробку/просування відповідних механізмів/інструментів впливу місцевих ОГС та широких кіл городян на виконання місцевих бюджетних програм і моніторинг/оцінку ефективність їх виконання на основі використання ПЦМ своїм розпорядженням створити робочу групу «З питань розробки напрацювань у сфері демократичності, прозорості і ефективності бюджетного процесу у м. Миколаєві». 

Рекомендувати включити до складу вказаної робочої групи представників ЕГР, Департаменту фінансів, Департаменту фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради, основних розпорядників бюджетних коштів та відділу стандартизації та впровадження електронного врядування Миколаївської міської ради.  

Рекомендувати розглянути можливість використання в роботі актуальних напрацювань у сфері інформаційно-комунікативних технологій , зокрема, е-платформи https://openbudget.in.ua/ або інших  сумісних з офіційними інтернет – ресурсами.

По-третє, Рекомендувати Департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради вивчити можливість застосування методики при здійсненні процедури фінансового контролю (аудит бюджетних програм) за участю громадськості від бюджетного запиту до звіту про виконання паспорту бюджетної програми.
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