ПРОТОКОЛ № 9
засідання експертно-громадської ради при виконавчому комітеті 

Миколаївської міської ради

14 червня 2013 р.








м. Миколаїв


Присутні: 25 осіб
З них з правом голосу – 23 особи
Відкрила засідання експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради (далі - експертно-громадська рада) її голова Тверда Т.В. Привітавши усіх присутніх, вона повідомила про кількість учасників засідання і про наявність кворуму та запропонувала розпочати роботу експертно-громадської ради. 

Затвердження порядку денного та регламенту засідання.

Виступили: 
Тверда Т.В., яка запропонувала затвердити наступний порядок денний засідання експертно-громадської ради:

1. Обговорення проекту Положення про громадські слухання в м. Миколаєві (далі - Положення)
2. Про звіт голови експертно-громадської ради та вибори керівного складу ЕГР
3. Різне.

Регламент засідання: розгляд і обговорення плану роботи експертно-громадської ради на поточний рік – 20 хвилин; вирішення організаційних питань – 15 хвилин. 
Вирішили: 
затвердити запропоновані порядок денний і регламент – одноголосно.

1. Обговорення проекту Положення про громадські слухання в м. Миколаєві
Виступили:
Тверда Т.В., яка повідомила, що від частини учасників Експертно-громадської ради надійшли зауваження у письмовому  вигляді та запропонувала озвучити їх для обговорення членами ради.

Руденко-Кардаш Л.Ю., яка зауважила, що у Статуті міста наявна норма про те, що проведення громадських слухань має бути ініційованим не менш як за 10 днів, однак у проекті Положення міститься термін 50 днів. Запропонувала змінити термін ініціювання та організації слухань на 30 днів, до їх проведення, що на її думку є більш прийнятним для організації слухань на належному рівні.

Також запропонувала виключити з проекту Положення розділи 6 та 7, в яких міститься норма про створенні комісії з підготовки та проведення громадських слухань, тому що як правило такі комісії не працюють.
Запропонувала скористатися освідом розробки аналогічних нормативних документів у інших містах, зокрема, Львова, у частині диференціації процедури проведення громадських слухань відповідно територіальної організації або до кількості інтересів мешканців, чиї інтереси зачіпає предмет обговорення слухань.

Золотухін М.Є., який зауважив, що виключення п. 6 та 7 з проекту Положення не є доцільним, оскільки робота комісії сприяє більшій організованості проведення слухань.

Галкіна А.О., яка зазначила, що нова редакція документу майже не містить змін порівняно з попередньою. Зауважила, що у Положення має бути максимально чітко прописана процедура проведення громадських слухань, чого у наявній редакції немає.
Ухмановська Н.Л., яка нагадала про досвід м. Миколаєва щодо проведення громадських слухань та про необхідність приведення нормативних актів місцевого рівня у відповідність із положеннями загальнонаціонального законодавства, які стосуються проведення громадських слухань з різних питань.
Абрамов О.М., який запропонував врахувати у Положенні лише ті випадки проведення громадських слухань, які наразі не регулюються загальнонаціональним чи галузевим законодавством..
Галкіна А.О., яка наголосила на необхідності диференціювати підхід до проведення громадських слухань за термінами та за процедурою, відповідно до територіальної організації міста (загальноміські слухання, слухання в межах окремих районів, тощо).
Руденко-Кардаш Л.Ю., яка поцікавилась можливістю створення універсального порядку проведення громадських слухань, з узагальненням всіх норм загальнонаціонального та галузевого законодавства.
Корнієнко Т., яка зазначила, що для створення уніфікованого документу необхідне дублювання в ньому всіх нормативних документів, де згадується проведення громадських слухань. При цьому Типове положення про проведення громадських слухань наразі не затверджено на загальнодержавному рівні.
Білоконь О.А. , яка наголосила, що подібні до Положення документи мають бути орієнтовані на потреби та інтереси громадян. Запропонував внести до п. 10 Положення норму про обов’язковість, а не рекомендованість виконання резолюції громадських слухань міською радою.
Також запропонувала диференціювати процедуру проведення громадських слухань залежно від кількості осіб, чиї інтереси зачіпає питання, яке розглядається на слуханнях.

Худяков В.Ю. та Галкіна А.О., які наголосили, що в Положенні має бути прописана чітка процедура розгляду резолюції громадських слухань органами влади щоб не допустити ігнорування інтересів громадян.

Золотухін М.Є., який запропонував викласти п. 10 Положення з формулюванням "рішення, прийняті на громадських слуханнях є обов’язковими для розгляду міською радою".
Антоненко М.О. який запропонував звернутися до міської ради з пропозицією про перенесення питання про затвердження Положення у зв’язку з надходженням значної кількості зауважень від громадськості, до вироблення узагальнених рекомендацій від Експертно-громадської ради.

Тверда Т.В., яка звернулася до членів ради з пропозицією подати відповідні узагальнені зауваження та пропозиції до проекту Положення про проведення громадських слухань у м. Миколаєві від членів ЕГР та експертних груп до секретаря або голови ЕГР у термін до 25 червня 2013 р.
Вирішили: 
1. Рекомендувати міській раді перенести розгляд питання про затвердження Положення про проведення громадських слухань у м. Миколаєві у зв’язку з надходженням значної кількості зауважень від громадськості, до вироблення узагальнених рекомендацій від Експертно-громадської ради.

2. Членам експертної ради та експертним групам подати у письмовому вигляді відповідні узагальнені зауваження та пропозиції до проекту Положення про проведення громадських слухань у м. Миколаєві від членів ЕГР та експертних груп до секретаря або голови ЕГР у термін до                   25 червня 2013 р.
2. Про звіт голови експертно-громадської ради та вибори керівного складу ЕГР

Виступили: 
Тверда Т.В., яка повідомила, що відповідно до Положення про Експертно-громадську раду Миколаївського міськвиконкому необхідно провести вибори керівного складу ЕГР та заслухати звіт голови ради. Зазначила, що серед членів ради є такі, які  не з’являються на засідання без поважних причин. Запропонувала звернутися до ректоратів вищих навчальних закладів міста з пропозиціями про делегування експертів для участі в роботі ради.
Симонян Р.Х., який запропонував виключати членів зі складу ЕГР з причини трьох випадків неявки на засідання без поважних причин.

Галкіна А.О., яка запропонувала звернутися до студентських рад вищих навчальних закладів щодо делегування кандидатів на членство у ЕГР.
Тверда Т.В., яка повідомила, що на ім’я голови Експертно-громадської ради надійшли заяви від шести громадських об’єднань, які хочуть включити своїх представників до складу ради. Запропонувала розглянути питання про розгляд даних кандидатур на звітно-виборному засідання ради 12 липня із запрошенням кандидатів на членство у Експертно-громадській раді.
Вирішили: 
1) Призначити проведення звітно-виборних зборів Експертно-громадської ради на 12 липня 2013 року.
2) Розглянути на вказаному засіданні звіт голови експертно-громадської ради та заяви представників організацій, що бажають отримати членство в Експертно-громадській раді.

3) Керівникам експертних груп подати голові ради звіти про роботу очолюваних ними груп у 2012-2013 рр.

3. Різне
Виступили: 
Худяков В.Ю., який запропонував вимагати від керівництво міськвиконкому ініціювати та провести розробку документа "Стратегія електронного муніципального врядування                                 м. Миколаєвом" та вимагати від міськвиконкому звіту про виконання програми "Електронне врядування у м. Миколаєві".
Тверда Т.В., яка зауважила, що, відповідно до Положення про Експертно-громадську раду, її рішення носять рекомендаційний характер.

Вирішили: 
1. Заслухати виконавців програми "Електронне врядування у м. Миколаєві" на засіданні ради           2 серпня 2013 року.
Головуюча                                                                                                                                   Т.В. Тверда
В.о. секретаря                                                                                                                        В.О. Атанасова
