Звіт депутата Миколаївської міської ради VII скликання фракції політичної партії «Наш край» Гранатурова Ю.І. за 2017 рік.
Моє першочергове завдання як депутата міської ради – досягнення того, щоб міська влада працювала в інтересах громадян і усі проблемні питання моїх виборців були враховані при складанні бюджету та формуванні плану роботи міської влади.
Серед пріоритетних завдань, які вирішувались протягом минулого року були такі: 

· Прийняття міського бюджету на основі раціонального розподілу бюджету по пріоритетам: будівництво, реконструкція, капітальний ремонт, поточний ремонт об’єктів інфраструктури м.Миколаєва.

· Вирішення пріоритетних питань фракції політичної партії «Наш край»: реконструкція Миколаївської загальноосвітньої школи №36, продовження реконструкції Центрального стадіону, благоустрій територій загального користування. 

· Відстоювання інтересів виборців на округах депутатів «Нашого краю», проведення регулярних прийомів з наступним вирішенням проблемних питань та звернень виборців.
· На підставі доручень виборців-мешканців міста Миколаєва сформовано перелік об’єктів для першочергового виконання та направлено пропозиції до міської влади для спрямування коштів по галузям житлово-комунального господарства та соціально-культурної сфери.
· Постійний контроль за раціональним та ефективним використанням бюджету м.Миколаєва, а також постійна робота по знаходженню джерел поповнення бюджету.

· Спільна робота з виконавчими органами влади по створенню сприятливих умов для залучення  інвестицій.

Чи не найголовніша галузь, яка практично щороку переживає нові потрясіння від реформ – це медицина. Підвищення якості охорони здоров’я та отримання медичних послуг населення є пріоритетним напрямком моєї роботи. Мною виділено депутатські кошти:

- на придбання стерилізаційного обладнання у нейрохірургічне відділення Лікарні швидкої медичної допомоги та на відновлення матеріально-технічної бази лікарні;

- на придбання сучасного медичного обладнання Міській дитячій поліклініці №4 для надання якісної медичної допомоги дітям.
У 2017 році мною виділено депутатські кошти для підтримки та розвитку фізичної культури та спорту і допомоги спортсменам в зборах на Всеукраїнські та світові чемпіонати:

- на фінансову підтримку Муніципального футбольного клубу  «Миколаїв»;
- на придбання спортивного інвентарю (байдарок) Дитячо-юнацькому спортивного оздоровчого комплексу для проведення змагань зі спортивної греблі;
- на придбання спортивних човнів спортсменам Школи вищої спортивної майстерності для забезпечення необхідної тренувальної бази та проведення змагань.
